

Risposta ai chiarimenti pervenuti in merito al Bando di gara n. 05/2014 “Lavori di realizzazione di nuove piazzole di emergenza nella tratta autostradale Viareggio - La Spezia (Intervento 2)”

CHIARIMENTO n. 1

Domanda n. 1

Un'Impresa chiede quanto segue:

«è interesse (...) partecipare alla procedura (...) ma non si ravvisa, tra la documentazione pubblicata dalla stazione appaltante, disciplinare di gara ed altra documentazione esplicativa. Si legge nel bando che l'affidamento avverrà tramite procedura ristretta dal che si evincerebbe una prequalificazione degli operatori economici. Si chiede conferma circa tale ipotesi»

Risposta

Si conferma che il tipo di procedura di gara è “ristretta”.

La documentazione di gara verrà consegnata soltanto ai concorrenti utilmente qualificati.

A tutti i candidati ammessi alla procedura verrà inviata la Lettera d'Invito recante in allegato un supporto elettronico contenente la documentazione di gara resa in formato PDF.

CHIARIMENTO n. 2

Domanda n. 2

Un'Impresa chiede quanto segue:

«modalità per ottenere la documentazione complementare (disciplinare, dichiarazioni e progetto) relativi alla gara in oggetto»

Risposta

Trattandosi di procedura ristretta, la documentazione di gara verrà consegnata soltanto ai concorrenti utilmente qualificati. A tutti i candidati ammessi alla procedura verrà inviata la Lettera d'Invito recante in allegato un supporto elettronico contenente la documentazione di gara resa in formato PDF.